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1. Nedokonavym slovesnym proté&jskem od dokonavého slovesa vysvétiit je ............... .

2. Slovesny tvar obsahujici vice nez jedno slovo se nazyva ...............

3. Slovesa se stejnym vécnym vyznamem, aviak vzéjemneé se lisici vudem nazyvame vidové .............
4. Schopnost slovesa vyjadfovat dokonavost a nedokonavost nazyvame slovesny ............... ;

5. Slovesa dokonava se ¢asto tvofi od sloves nedokonavych pomoci ............... .

6. Zplsob ohybani sloves nazyvame ...............

7. Dokonavym slovesnym protéjSkem od nedokonaveho slovesa dostdvat je ............... .

b) Uré¢i vid uvedenych sloves.

e Uréi spravny vid u sloves. Pokud uréi§ vie spravné, vylusti§ tajenku.

| ®¢ a) BéZela kolem parku. e) Uz prichézi.
; a) dokonavy S a) dokonavy U
: b) nedokonavy C b) nedokonavy v
b) Uvafim vederi. f) Plavali rychle.
a) dokonavy A a) dokonavy E
b) nedokonavy K b) nedokonavy A
c) Dodélali to. g) Stihl to!
a) dokonavy S a) dokonavy N
b):: nedokonavy L b) nedokonavy K
d) Urcité vyhraje. h) Réd poméhdm v kuchyni.
a) dokonavy o a) dokonavy A
b) nedokonavy A b) nedokonavy i §
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